

**POSUDEK VEDOUCÍHO NA DIPLOMOVOU PRÁCI**

**Diplomant:** Jiří Polanský  
**Téma:** Základní kapitál, jeho funkce, role a změny

Diplomant předložil na Katedře obchodního práva Fakulty právnické Západočeské univerzity v Plzni v akademickém roce 2011/2012 diplomovou práci na výše uvedené téma.

Diplomová práce byla v souladu s *pokynem děkana č. 23D/2011 ze dne 2. 8. 2011, kterým se stanoví postup při ověřování originalnosti vysokoškolské kvalifikační práce*, prověřena antiplagiátorským programem THESES, který vykázal shodu práce s jinými díly 7 %. Při podrobném přezkumu bylo zjištěno, že za shodu program vykázal jednak citace právních předpisů, jednak několik opakovaně používaných právních pojmů, které se v odborné literatuře běžně objevují, a kterým se tedy nelze dosti dobře vyhnout. Vzhledem k tomu lze konstatovat, že nebylo zjištěno nic, co by vedlo k podezření z plagiátorství.

Práce je zpracována v celkovém rozsahu 69 stran (včetně resumé a seznamu literatury), což splňuje požadavky Katedry na minimální rozsah diplomové práce.

Diplomant řádně užívá dostupnou relevantní českou odbornou literaturu a to včetně zahraniční, a řádně z ní cituje, i když v relativně omezeném záběru. Zahraniční literatura i judikatura je však zcela ignorována.

Práci lze hodnotit jako prakticky zcela popisnou s jen velmi ojedinělým výskytem názorů a závěrů (a i ty jsou ve své většině převzaty). V zájmu objektivity třeba ovšem dodat, že ke zvolenému tématu, jež bylo v odborné literatuře již mnohokrát podrobně zpracováno, lze jen stěží očekávat nějaké významnější novinky. Vzhledem k věcnému záběru práce však mohl a měl být text práce podstatně podrobnější.

Práce nesplňuje požadavky Katedry na komparaci s alespoň jednou zahraniční právní úpravou (text na s. 64 nelze považovat za komparaci).

Po věcné stránce však práce neobsahuje – s výhradou několika písařských překlepů – relevantní nedostatky.

**Závěr:**

**Diplomovou práci lze doporučit k obhajobě; navrhuje se klasifikace „velmi dobře“.**

V Plzni, dne 31. března 2012

  
**JUDr. Tomáš Dvořák, PhD.**